Obdelava gradiv

1. naloga

Pri sestavljanju ali montaZi razli¢nih izdelkov moramo sestavne dele spojiti v celoto. Nekatere sestavne
dele lahko po spajanju ponovno razstavimo, nekaterih pa ne. Katera od nastetih zvez je razstavljiva?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Kovicenje.
B  Vijacenje.
C  Varjenje.
D  Lotanje.
1
2. naloga

Za izdelavo izdelkov iz razli¢nih gradiv uporabljamo razli¢ne obdelovalne postopke.
Po katerem od nastetih postopkov oblikujemo kovino?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Obdelovanec segrejemo na napravi za lokalno segrevanje in ga upognemo po modelu.
B  ZnoZem naredimo zarezo, globoko priblizno tretjino debeline, in naredimo
zarezni pregib.
C  Obdelovanec vpnemo v primez, s kladivom rahlo tol¢emo, dokler ga ne upognemo
pod pravim kotom.
D  V obdelovanca zvrtamo luknji s premerom 8 mm, kanemo nekaj belega lepila,
vstavimo moznika in obdelovanca spojimo.
1
3. naloga

Pri pouku tehnike in tehnologije so uéenci preskusali znacilnosti razli¢nih kovin. Zilavost kovin so preskusali z
veckratnim upogibanjem kovinskih trakov.

© 2014 e-Banka nalog RIC. Vse pravice pridrzane.



a) Poimenuj napravo za vpenjanje na sliki zgoraj.
Odgovor zapisi na crto.

b) Pri delu s plo¢evino obstaja nevarnost vreznin. S katerim varnostnim pripomockom si pri prijemanju
plo¢evine zas¢itimo roke?

Odgovor zapisi na crto.

4. naloga

Z vijacno zvezo je Peter spojil dve plocevini debeline 4 mm.

a) Katere preostale nacine spajanja kovinskih delov bi Peter $e lahko uporabil za spojitev teh dveh
plocevin? Napisi vsaj dva nacina.

Odgovore napisi na spodnjo ¢rto.

b) Petrova vijacna zveza je sestavljena iz treh delov. Kako imenujemo posamezne dele vija¢nih zvez na
spodnjih slikah?

Odgovore napisi na crte pod slike.

5. naloga

Pri pouku tehnike in tehnologije so ucenci izdelali namizno svetilko, ki je prikazana na sliki. Podstavek so
izdelali tako, da so toplotno obdelali 3 mm debelo plos¢o iz PVC.
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a) V katero skupino umetnih snovi sodi snov, iz katere so u¢enci izdelali podstavek
za svetilko?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Med duroplaste.
B  Med elastoplaste.
C  Medsilikone.

D  Med termoplaste.

b) Podstavek za svetilko na sliki je izdelan iz enega kosa in je votel. Na spodnjo stran podstavka so
pritrjene baterija in zice za povezavo. Kako imenujemo obdelovalni postopek, s katerim so oblikovali
podstavek?

Odgovor zapisi na crto.

) Nosilca svetilke sta izdelana iz kovinskih palic, po Kkaterih tece elektri¢ni tok do Zarnice. Katera
lastnost umetne snovi, iz katere je narejen podstavek, omogoca, da sta nosilca hkrati elektri¢na
vodnika?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Elektricna neprevodnost.

B  Moznost toplotne obdelave.
C  Odpornost na vlago.

D  Majhna gostota.

6. naloga

Z lotanjem spojimo dve ali ve¢ kovin (lotancev) v nerazstavljivo zvezo.
Kaj je lotanje?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Lotanje je spajanje kovin brez dovajanja toplote, dodajni
material in lotanec se
ne segrevata do talisca.

B  Lotanje je spajanje kovin brez dovajanja toplote, dodajni
material in lotanec se
segrevata do talisca.

C  Lotanje je spajanje kovin z dovajanjem toplote, dodajni
material in lotanec se segrevata
do talisca.

D  Lotanje je spajanje kovin z dovajanjem toplote, dodajni
material se segreva do talisca,
lotanec pa nize od talisca.
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7. naloga

Za obdelavo kovin uporabljamo razli¢no orodje in razli¢ne obdelovalne postopke. Katerega od navedenih
postopkov ne uvrs¢amo med postopke z odrezavanjem?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Piljenje.
B  Vrtanje.
C  Kirivljenje.
D  Zaganje.

8. naloga
Na fotografiji je namizna ura, izdelana iz kovine.

a) Po fotografiji ugotovi, iz katerega polizdelka je izdelano ohisje ure.

Odgovor:

b) S katerimi obdelovalnimi postopki je bilo izdelano ohisje ure?
Nastej pet postopkov.

Odgovor:

c) Katero orodje in katere stroje in pripomocke bi uporabil za izdelavo Stevilénice?
Navedi jih vsaj pet.

Odgovor:
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9. naloga

Janko je izdelal kovinski sve¢nik za ¢ajne svecke, ki je prikazan v narisu in v stranskem risu na risbi
spodaj. Nosilec in podstavek je izdelal iz 0,6 mm debele bakrene plocevine, drzalo za sveco pa iz
aluminijaste plocevine.

ANE ANE

a) Na risbi spodaj je narisana delavniska risba podstavka sve¢nika iz bakrene plocevine.

4 N

. I{ N
30

Janko je v tehnoloskem listu za izdelavo tega podstavka predvidel naslednje obdelovalne postopke:
zarisovanje, rezanje, tockanje in piljenje. Kateri obdelovalni postopek je pozabil zapisati?

Odgovor zapisi na crto.

b) Katerega od spodaj naStetih na¢inov spajanja je uporabil za spajanje nosilca in drzala
za svece?

Obkrozi crko pred pravilnim odgovorom.

A Kovicenje.
B  Varjenje.
C  Zebljanje.
D

Moznicenje.
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10. naloga

Pri pouku tehnike in tehnologije so u€enci izdelovali sve¢nike iz tanke ploc¢evine. Kovinske trakove in
¢aSo za sveco so spojili z vijakom in z matico.

2\
7\

a) Kako se imenuje spoj, pri katerem lahko dele razstavimo in ponovno sestavimo?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

o)

A Trdnazveza.

B  Razstavljiva zveza.
C Prozna zveza.
D

Nerazstavljiva zveza.

b) Pri vrtanju izvrtin v kovine je treba poudariti mesto vrtanja.
Zapisi obe vrsti orodja, ki ju potrebujes za oznacitev mesta vrtanja.

11. naloga

Matjaz je moral pri izdelavi sve¢nika spojiti nosilec in podstavek iz plo€evine. V oba dela je izvrtal
luknji, vzel spojni element in kladivo in na nakovalu s toléenjem sestavil oba dela sve¢nika.

Kateri postopek spajanja kovin je uporabil Matjaz?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Kovicenje.

B Vijacenje.
C  Lotanje.
D  Lepljenje.

12. naloga

Na Markovi Soli nameravajo prekriti uto na Solskem dvoris¢u. Na voljo imajo aluminijasto, bakreno in
zelezno ploc¢evino in plosée akrilnega (pleksi) stekla.

Kateri polizdelek morajo izbrati, da bodo lahko dele spajali z lotanjem (spajkanjem), kritine pa ne bo
treba pred korozijo zascititi z barvanjem?
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Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Zelezno plodevino.

B  Plosce iz akrilnega (pleksi) stekla.
C  Bakreno plocevino.

D  Aluminijasto ploc¢evino.

13. naloga

Spodaj je nasteto orodje za obdelavo kovin.
S katerim orodjem lahko obdelujemo kovine brez uporabe kladiva?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Tockalo.

B  Prebijac.

C  Ploscata pila.
D  Sekac.

14. naloga

Ziga je pri pouku izdelal sidro iz kovine.

a)

Kako imenujemo polizdelek, iz katerega je izdelal sidro?

Ime polizdelka zapisi na crto.
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b) Kateri postopek spajanja kovin je uporabil pri izdelavi sidra?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Vijacenje.

B  Varjenje.
C  Lotanje.
D

Kovicenje.

¢) Nastej vsaj tri orodja ali pripomogke, ki jih je Ziga uporabil pri spajanju sidra.

Odgovor zapisi na crte.

15. naloga
Pri obdelavi kovin potrebujemo za razli¢ne obdelovalne postopke razlicno orodje.
a) Kako imenujemo orodje na slikah spodaj?

Odgovore zapisi na crte pod slikami.

b) Na levi strani je naStetih sedem polizdelkov iz kovin, na desni pa so tri vrste orodja za odrezavanje
kovin. Orodje je ostevil¢eno s Stevilkami od 1 do 3.
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Na prazna polja pred imeni polizdelkov vpisi ustrezno Stevilko orodja, s katerim ta polizdelek
odrezujemo.

Cev premera 30 mm.

Bakrena plo¢evina debeline 0,5 mm. | — . 5

) '| , ‘ 1 Zaga za Zelezo.
Palica preseka 10 x 10 mm. —
Varilna zica debeline 1 mm. 5

E 2 Skarj kovine.

Aluminijasta plo¢evina debeline 1 mm. Skarje za kovine
20 mm $irok trak plocevine debeline 3,5 mm.
Izolirana telefonska zica. 3 Klesce sc¢ipalke.

2

16. naloga

Preprosto in uporabno stojalo za telefon si je Mitja izdelal
iz enega kosa gradiva iz umetne snovi tako, da ga je
segretega upogibal.

a) V katero skupino plastov sodi gradivo, iz katerega je
izdelal stojalo?

Odgovor zapisi na crto.

b) Na prazne ¢érte pred fazami procesa zapisi Stevilke od 1 do 5 tako, da bo postopek izdelave stojala za
telefon pravilen. Z 1 oznadi fazo, ki jo je Mitja izvedel najprej, s 5 pa fazo, ki jo je izvedel nazadnje.

Izdelava tehni¢no-tehnoloSke dokumentacije.
Iskanje in skiciranje idej.

______ Priprava proizvodnje.

______ Vrednotenje dela.

_____lzdelava stojala.
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17. naloga

Pri spajanju kovin poznamo razstavljive zveze in nerazstavljive zveze.
Katera med naStetimi je razstavljiva zveza?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Vijacenje.
B  Kovicenje.
C  Lepljenje.
D  Lotanje.
18. naloga

Na fotografiji spodaj sta merilni pripomocek in krilata matica.

a) Kako se imenuje merilni pripomocek na fotografiji?

Odgovor zapisi na crto.

b) Koliksno debelino matice smo izmerili?

Odgovor napisi na crto in ne pozabi na enoto.
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19. naloga

V Markovem razredu so se pri tehniki in tehnologiji odlo¢ili, da bodo izdelek iz umetnih snovi izdelali
kot projektno nalogo. Med idejnimi resitvami so izbrali stojalo za mobilni telefon. Odlo¢ili so se, da bodo
stojalo izdelovali v obliki serijske proizvodnje.

a) Pred izdelavo dokumentacije so izdelali eno stojalo, ob katerem so ugotavljali ustreznost izbranega
gradiva in funkcionalnost stojala. Na podlagi izdelanega stojala so naredili tudi nekaj oblikovnih
sprememb.

Kako imenujemo izdelek, ki so ga naredili?

Obkrozi crko pred pravilnim odgovorom.

A

B
C
D

Preskusna serija.
Prototip.

Model.

Promocijski izdelek.

b) Stojalo so izdelali iz enega kosa 3 mm debele plosce iz umetne snovi.
V katero skupino umetnih snovi sodi plosca, iz katere so naredili stojalo?

Odgovor zapisi na crto.
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¢) Na risbi je narisan plas¢ stojala za mobitel. Crte oznadujejo pregib, mesta, kjer zagamo in mesta, kjer
vrtamo.

Na crtice napisi U, ce na tem mestu upogibamo, Z, ce na tem mestu zagamo, in \, ce vrtamo.

O

20. Za izdelavo obeska iz bakrene plo€evine potrebujemo razli¢ne stroje, orodje in
pripomocke za obdelavo kovin.

a) PoveZi obdelovalne postopke v levem stolpcu z ustreznim orodjem v desnem stolpcu.

zarisovanje na plo€evino 1 kladivo in to¢kalo
rezanje ploCevine 2 pila za kovine
to¢kanje 3 vrtalni stroj in sveder
vrtanje 4 $karje za plo¢evino
pilienje robov 5 zarisnaigla

b) Kako imenujemo nerazstavljivo zvezo dveh bakrenih ploscic, ki nastane pri visoki
temperaturi z uporabo cina kot spojne snovi?
Odgovor zapiSi na Crto.

(2 tocki)
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21. Na sliki spodaj je narisana karoserija tovornjaka, ki so jo u€enci izdelali iz akrilnega stekla.

a) V katero skupino umetnih snovi sodi akrilno steklo?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Duroplasti.
B Elasti.

C Silikoni.

D Termoplasti.

b) Poimenuj obdelovalni postopek, s katerim so u€enci izdelali karoserijo tovornjaka.
Odgovor zapisi na Crto.

(2 tocki)
22. Stojalo za svinénike iz kovine so u€enci oblikovali z &
upogibanjem s pomocjo Sablone in z vrtanjem. ‘
-
O D
D
a) |z katerega polizdelka so u€enci izdelali stojalo?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom. -
A Iz kvadratne cevi. - o O
Iz T-profila. -

B
C Iz kosa ploCevine.
D

Iz U-profila.

b) Zaizdelavo stojala so pripravili naslednje stroje in orodje: kladivo, zarisno iglo, pripravo za
lokalno segrevanje, vrtalni stroj s svedrom in primez s $ablono za upogibanje.
Katerega od nastetih orodij niso potrebovali za ta izdelek?
Odgovor zapiSi na Crto.
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c) Narrisbi je kotirana viSina spodnjega dela podstavka.

Detajl

\ T

e ™~

/
|f "
Detajl , O I|
\‘x /
) A '
« ] y, —

Kako debelo $ablono potrebujemo za upogibanje (glej detajl na desni risbi), ¢e stojalo
izdelamo iz 1 mm debelega gradiva?
Odgovaor, izrazen v milimetrih, zapisi na ¢rto.

(3 tocke)

23. Drago je izdelal vrtna vrata iz jeklenih cevi. Kljub temu da jih je zascitil z ustrezno barvo, so zacela
Cez Cas rjaveti. Zakaj so vrata zacela rjaveti?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Vrata so zaCela rjaveti, ker je barvo nanesel dvakrat.

B Vrata so zaCela rjaveti, ker je bilo med barvanjem oblaéno vreme.

C Vrata so zacela rjaveti, ker pred barvanjem povrsina jekla ni bila dovolj ociS¢ena.

D Vrata so zacCela rjaveti, ker so bila pred barvanjem zaS€itena z osnovnim premazom.

(1 tocka)

24. Pri obdelavi kovin je JoZe izdelal sve¢nik, ki je prikazan na sliki. Za izdelavo je uporabil tri razlicne
ploCevine: bakreno za podstavek, jekleno za nosilca in aluminijasto za posodo za sveco.

Posoda za sveco

Nosilca

Podstavek
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a) Dele je zelel spoijiti s spajkanjem (lotanjem). Katere sestavne dele svecnika bi lahko spojil s
spajkanjem (lotanjem)?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A

B
C
D

Nosilca in posodo za sveco.
Nosilca in podstavek.
Podstavek in posodo za sveco.

Sestavnih delov svecnika ni mozno spajkati.

b) Navedene so tri razlicne posledice oksidacije kovin, ki so znaCilne za posamezne kovine, iz
katerih je Joze izdelal sve¢nik (jeklo, aluminij, baker).
Na ¢&rto poleg opisa napiSi kovino, za katero je znacilen opis.

A

B

C

Na povrsini se tvori plast oksida sive barve, ki povrsino varuje pred nadaljnjo oksidacijo.

Kovina se prevlece s plastjo zelenega oksida, ki zas¢iti povrino pred nadaljnjo oksidacijo.

Na zraku povrsina najprej izgubi svoj lesk, postane rde€erjava, nato za¢ne razpadati.

(2 togki)

25. Na sliki je prikazan spoj dveh kovinskih delov s kovicami.

a) Kako imenujemo najprimernejSe orodje, s katerim oznaCimo mesto za izvrtino, kamor vstavimo
kovico?
Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A

B
C
D

Krizni izvijac.
Silo.
Prebijac.

Tocékalo.
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b) Zapisi, v katero vrsto zvez uvr§€amo kovicenje.

(2 tocki)
26. Stojalo za mobitel so u€enci izdelali tako, da so plos¢i iz umetne snovi segreli in ob
Sabloni upogibali ter na koncu sestavili.

a) V katero skupino plastov priStevamo umetno snov, iz katere so izdelali stojalo?
Odgovor zapisi na Crto.

b) Spodaj so zapisani Stirje delovni postopki v nepravilnem vrstnem redu.
Postopke oznadi s Stevilkami od 1 do 4 tako, da bo postopek, ki so ga opravili
najprej, ostevilcen z 1, postopek, ki so ga opravili nazadnje, pa s 4.

Napisi Stevilke na Crte pred postopki.

Zaganje in vrtanje
leplienje
upogibanje

zarisovanje
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c)

Pri zarisovanju stojala je ucitelj zahteval smotrno uporabo gradiv. Narisani so $tirje
primeri sestavnih delov zarisanih na plosco iz akrilnega stekla.

V katerem od narisanih primerov je zahteva ucitelja najbolje upostevana?

ObkroZi ¢rko pod risbo.

) )
0°0o 0°0o
A B
0.0 0.0
0%o oo

C D

(3 tocke)
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Resitve

1. naloga
B e e e 1 tocka
2. naloga
O RUPP PP PP PP 1 tocka
3. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
3.1 Primez ali NAMIZN1 PIIMECZ. ..ovvviiiiiiiiieiiiieeiieessireessireesireesbreesre e sbe e sbeeesnneas 1 tocka
b)
3.2 Usnjene rokavice ali zaS¢itne rokavice ali rokavice ali kles¢e
ali rocni primeZ ali TOCNA SPONA. .....euveuiiieiiiiiriesiisie st ee e 1 tocka
4. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
4.1 Kovicenje, varjenje, lotanje (spajkanje), lepljenje, cinjenje, netanje, zakovicenje, vihanje (z
zavihki).
Dva ali vec pravilnih odgovorov, brez nepravilnih odgovorov. .............ccc...... 1 tocka
b)
4.2 Vijak, matica, podlozka.
V/si trije pravilni 0dgOVOri. .....cccoveieieieie i 1 tocka
5. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
T80 R TP PPT PP PPPRPR 1 tocka
b)
5.2 Globoki vlek ali vlek ali VIECENJE. .....c.ccevveveiiriiiiiiiiiiieieese e 1 tocka
c)
ST T O TP OT R UPPPRT 1 tocka
6. naloga
5 ST TPPR PR 1 tocka
7. naloga
PP PP PRSI 1 tocka
8. naloga

Skupaj 3 tocke
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8.1 PIOCEVINA. ...oiiiiiiiiciieee et 1 tocka
b)
8.2 Zarisovanje, rezanje ali zaganje, piljenje ali bruSenje, tockanje, vrtanje,

upogibanje ali krivljenje.

Pet pravilnin 00gOVOIOV. .......cccooiiiiiiiiiieiciee s 1 tocka
c)
8.3 Zarisna igla, kovinsko Sestilo, tockalo, kladivo, vrtalni stroj, sveder, primez, pila.
Pet pravilnin 00gOVOIOV. ........ccooiiiiiiiiieicee e 1 tocka
9. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
0.1 VIANJE. ittt bbb 1 tocka
b)
0.2 A e e e e e e e e e e —ar e e e e —areeaaaabreeeeabaaeeeans 1 tocka
10. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
L0, L B oo e e e e e e e e e e e e e b ar e e e aabbareeaaaraeaeeaares 1 tocka
b)
10.2 KlIadivo, tOCKALO. ...cciiiiiiiieiiiiiie ettt et 1 tocka
11. naloga
A e e e e e e e — e e e e e —— e e e e e tereeeaarrreeaanraeeeeaanes 1 tocka
12. naloga
e 1 tocka
13. naloga
e e e e e e e e e e e —— e e e e ——e e e e i b—reeeaa——eeeeaabareeeaabraeeeaarreeas 1 tocka
14. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
14.1 Zica (bakrena, aluminijasta, jeklena, kovinska, varilna, Zelezna Zica) ................. 1 tocka
b)
L14.2 CAli B oottt et e re e e e e bae e eaaa e 1 tocka

Opomba: Ucenec tocke ne dobi, ce obkrozi dva ali ve¢ odgovorov.
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c)
14.3 Mozni odgovori:
— lotalnik ali spajkalnik, plamenski gorilnik
—varilna naprava ali varilnik ali varilni aparat ali varilni stroj
— kleSce, primez, zarisna igla
— kladivo, pila, brusilni papir ali brusni papir ali smirkov papir
— pasta za lotanje ali spajkanje,
— lot ali Zica za lotanje ali tinol ali tinol Zica ali zica za spajkanje ali cin
— varilna zica ali elektroda
— za$¢itna oprema (npr.: rokavice ali zas€itna ocala ali halja ali predpasnik)

Nasteje vsaj tri orodja ali pripomocke brez nepravilnega odgovora ..........cccoceeevvernnene 1 tocka
15. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
15.1
%
Kombinirane Klesce a Pila Todkalo
e$¢e ali kombinirke Kladivo
Cevne klesce ali papagajke ali /
vodovodne klesce ali univerzalne
Sekac “x ce e e
klesce Izvijac ali vijac
Pet ali ve€ pravilnih 0dgOVOrov ........ccociiiiiiiiiiiii 1 tocka
b)
15.2
1 Cev premera 30 mm
2 Bakrena plocevina debeline 0,5 mm | — . 5
_ , ‘ 1 Zaga za zelezo.
1 Palica preseka 10 x 10 mm —
3 Varilna zica debeline 1 mm 5
L . . QZ 2 Skarj kovine.
2 Aluminijasta plocevina debeline 1 mm ' atje za kovine
1 20 mm Sirok trak plocevine debeline 3,5 mm
3 Izolirana telefonska zica g 3 Klesce scipalke.
K =
Pet ali ve€ pravilnih 0dgOVOroV ........ccoiiiiiiiiiiiiiii 1 tocka
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16. naloga
Skupaj 2 tocki

a)
16.1 V skupino termoplastov (termoplasti ali termoplast ali termoplaste) ................... 1 tocka
b)
16.2 Pravilno zaporedje faz:

_ 2 Izdelava tehni¢no-tehnoloske dokumentacije.

_1 Iskanje in skiciranje idej.

_3 Priprava proizvodnje.
_ 5 Vrednotenje dela.
4

Izdelava stojala.

Vseh pet navedb v pravilnem zaporedju ..........ccooeviiinininieieneeeses e 1 tocka
17. naloga
A e e e e et e e et e e an i a e e e anrareeennres 1 tocka
18. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
18.1 Kljunasto merilo ali pomicno Merilo ..........ccceoiiireiiiiieiieiieeee e, 1 tocka
b)
18.2 Debelina matice mora biti zapisana v intervalu od 13,40 do 13,60 mm ............... 1 tocka
19. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
S R = SRRSO 1 tocka
b)
19.2 TeIMOPIASTE ..ot 1 tocka
c)
19.3 VSI Pravilni ZAPIST ....cveiviiiiiiiieiesese s 1 tocka
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\% U U Z Vv U
U 7 7
Resitev Tocke | Odgovori Dodatna navodila
Naloga
20. a 1 | * vse pravilne povezave: Veljajo tudi pravilno napisane
zarisovanje na plo¢evino 1 Stevilke pri besedah v levem
rezanje plocevine 2 stolpcu 5, 4, 1, 3, 2.
toCkanje 3
vrtanje 4
pilienje robov 5
20.b 1 |edenod: Ne upostevamo:
* lot, lotni spoj (lotanje) spojek, spoj, cinkanje, cink,
* spajka (spajkanje) varjenje
* cin (cinjenje, cinanje)
Skupaj 2
Resitev Toéke | Odgovori Dodatna navodila
Naloga
21.a 1 |*D
21.b 1 |eden od: Samo (lokalno) segrevanje ne
* upogibanje (segrevanije in upogibanije) upostevamo.
* prepogibanje(segrevanije in prepogibanje)
* krivljenje (segrevanije in krivljenje)
* ukrivljenje (segrevanije in ukrivljenje)
¢ Zaganje
* brusenje
* pilienje
¢ vrtanje
¢ zarisovanje
Skupaj 2
Resitev Tocke | Odgovori Dodatna navodila
Naloga
22.a 1 |*cC
22. b 1 | * priprave za lokalno segrevanje Pravilno prepisano celotno
besedilo.
22.¢ 1 |*4mm(4) Lahko brez merske enote.
Skupaj 3
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Resitev: C

Al Tocke | Resitev Dodatna navodila
Naloga

241\ a) 1 |*B
24.2 | b) 1 |* A-aluminij Vsi trije pravilni odgovori.
* B — baker
* C—jeklo
Skupaj 2

Al Tocke | Resitev Dodatna navodila
Naloga

251/a) | 1 |*D

25.2| b) 1 | * vnerazstavijive zveze ali nerazstavljive

Skupaj 2
Resitev Tocke | Resitev Dodatna navodila
Naloga
26.1| a) 1 | *termoplaste
26.2| b) 1 |*2 Tocka samo za to zaporedije.
*
4
*3
*1
26.3| ¢) 1 |*A
Skupaj 3
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